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Rudniki, dnia 07.11.2024 r.
Oznaczenie sprawy: PRG.271.18.2024

PYTANIA l ODPOWIEDZI

ZMIANA SWZ, ZMIANA TERMINU SKŁADANIA l OTWARCIA OFERT

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.
Zakup paliwa dla Gminy Rudniki na 2025 rok, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień
Publicznych w dniu 30.10.2024 r., nr ogłoszenia 2024/BZP 00570528/01.

Niniejsze postępowanie jest prowadzone na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września
2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r., póz. 1320), zwanej dalej ustawą
Pzp, przepisów wykonawczych do tej ustawy oraz, w sprawach nieuregulowanych ustawą
Pzp, przepisów ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks cywilny (t.j. Dz. U. z 2024 r., póz.
lOGlzpóżn. zm.).

Na podstawie art. 284 ust. 2,3 i 6 i art. 286 ust. l ustawy Pzp Zamawiający udziela wyjaśnień
treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ) oraz zmienia treść SWZ.
W prowadzonym postępowaniu Zamawiający otrzymał następujące pytania:
Pytanie l

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §1 ust. 2 Projektu umowy na: „Paliwo
będzie sprzedawane po cenach obowiązujących w dniu zakupu w danej stacji................. w
........................... oraz na wszystkich stacjach Wykonawcy dostępnych na terenie Polski, z
zastosowaniem stałego rabatu/upustu w wysokości ........ zł/1 podanego w formularzu
ofertowym. Stały rabat nie podlega waloryzacji i nie podlega zmianie."
Odpowiedź l:

Zamawiający wyraża zgodę, na modyfikację zapisu §1 ust. 2 Projektu umowy zgodnie z
prośbą Wykonawcy. W przypadku wyboru Państwa oferty. Zamawiający prosi o dołączenie
wykazu wszystkich stacji Wykonawcy przed podpisaniem umowy.
Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §1 ust. 9 Projektu umowy na: „W
sytuacji, gdy po stronie Wykonawcy nastąpi niemożność świadczenia usług i dostaw np.
przypadku wystąpienia zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia



stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. Zamawiający zobowiązuje się
tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od
zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar
finansowych".
Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu §1 ust. 9 Projektu umowy w następujący
sposób:

„ IV sytuacji, gdy po stronie Wykonawcy nastąpi niemożność świadczenia usług i dostaw, np.
w przypadku wystąpienia zdarzeń losowych (np. brak prqdu), modernizacji stacji, wyuczenia
stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. Zamawiający zobowiązuje się
tankować na kolejnej stacji znajdującej się w odległości do 12 km od siedziby
Zamawiającego, nie ponosząc przy tym dodatkowych kosztów wynikających z realizowanych
zamówień. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.".
Pytanie 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §1 ust. 10 Projektu umowy ponieważ nie
zawsze Wykonawca jest w stanie określić kiedy wyczerpią się mu zasoby na konkretnej stacji,
np. w sytuacji gdy dostawa paliwa nie dotrze w ustalonym terminie. Ponadto Wykonawca
posiada ponad 1900 stacji paliw, które oddaje do dyspozycji Zamawiającego i nie jest w
stanie na bieżąco informować o każdym braku paliwa.
Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu §1 ust. 10 Projektu umowy.
Pyta me 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §2 ust. l Projektu umowy na:
„Wykonawca gwarantuje właściwą jakość paliwa, potwierdzoną właściwymi dokumentami.
W przypadku podejrzenia odstępstw w jakości paliwa od obowiązujących norm Zamawiający
składa reklamację. Wykonawca rozpatruje reklamację w terminie 14 dni. W przypadku gdy
rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności
uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw. Wykonawca rozpatrzy reklamacje w
terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji."
Wykonawca informuję, że oferuje na każdej stacji paliw do wglądu Zamawiającego
świadectwa jakości paliw oraz Zamawiający nie musi posiadać podejrzeń o złej jakości paliw
celem ich wglądu.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyraża zgodę, na modyfikację zapisu §2 ust. l Projektu umowy zgodnie z
prośbą Wykonawcy.



Pytanie 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §3 ust. 2 Projektu umowy ponieważ na
cenę paliwa wpływają również inne czynniki cenotwórcze jak np. ceny producenta, zmiana
wysokości podatku akcyzy, kursy walut, cena ropy naftowej na świecie
Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu §3 ust. 2 Projektu umowy, a jedynie na
jego modyfikację w następujący sposób:

//„Zmiana wynagrodzenia może nastąpić tylko i wyłącznie w przypadku zmiany stawki podatku
K47 lub podatku akcyzowego".

Pytanie 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §5 ust. 2 pkt 4) Projektu umowy na:„Za
datę zapłaty należności uważa się datę uznania rachunku Wykonawcy."
Odpowiedź 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu §5 ust. 2 pkt 4) Projektu umowy.
Pytań i e7

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §5 Projektu umowy o treści: „Jeżeli
Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie. Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy
dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności.
Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim. Wykonawca ma
prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty
zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart
zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart
Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia
dokonania zapłaty zaległych należności".
Odeowledź 7:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu do §5 Projektu umowy zgodnie z prośbą
Wykonawcy.

Pytanie 8

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §7 ust. 2 pkt 3) Projektu umowy na:
„Każda ze stron może wypowiedzieć umowę za 14-dniowym wypowiedzeniem w formie
pisemnej pod rygorem nieważności.
Odpowiedź 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu §7 ust. 3 Projektu umowy.



Pytanie 9

W nawiązaniu do zapisu §8 ust. 2 pkt l) oraz ust. 3 pkt l) Projektu umowy Wykonawca
zwraca się z prośbą o dodanie słowa „niezrealizowanej" po słowach „ w wysokości 10%".
Odpowiedź 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów §8 ust. 2 pkt l) oraz ust. 3 pkt l)
Projektu umowy.

Pytanie 10

W przypadku wyboru oferty Wykonawcy jako najkorzystniejszej zwraca się z prośbą o
usunięcie zapisu §8 ust. 2 pkt 2) Projektu umowy ponieważ Wykonawca oddaje do dyspozycji
ponad 1900 stacji na terenie kraju celem zapobiegnięcia braku możliwości zatankowania
samochodu.

Odpowiedź 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie z Projektu umowy zapisu §8 ust. 2 pkt 2).
Pytanie 11

W przypadku wyboru oferty Wykonawcy jako najkorzystniejszej zwraca się z prośbą o
usunięcie zapisu §8 ust. 2 pkt 3) Projektu umowy ponieważ Wykonawca nie będzie korzystał
z podwykonawców.
Odpowiedź 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie z Projektu umowy zapisu §8 ust. 2 pkt 3).
Pytanie 12

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §8 ust. 6 Projektu umowy, gdyż
obowiązkiem Zamawiającego jest terminowa zapłata faktur za pobrane paliwo, zaś kary
winny być odrębnie egzekwowane.
Odpowiedź 12:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie w Projekcie umowy zapisu §8 ust. 6.
Pytanie 13

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §8 ust. 7 Projektu umowy na: „Strony
mogą dochodzić odszkodowania przekraczającego wysokość zastrzeżonych kar umownych
na zasadach ogólnych."
Odpowiedź 13:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu §8 ust. 7 Projektu umowy.
PvtanieJ.4

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §8 Projektu umowy o treści: „Za
przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych



(np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii
systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń. Zamawiający zobowiązuje się
tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od
zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar
finansowych".
Odpowiedź 14:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu do §8 Projektu umowy.
Pytanie 15

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §10 ust. l pkt 2) Projektu umowy na:
„zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT,
podatku akcyzowego, lub zmiany innych czynników cenotwórczych, a także zmiany
obowiązujących przepisów dotyczących wymagań jakościowych paliw ciekłych;"
Odpowiedź 15:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu §10 ust. l pkt 2) Projektu umowy.
Pytanie 16

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do Projektu umowy o treści: „W przypadku
utraty, zniszczenia lub kradzieży Karty Flotowej, Zamawiający zobowiązany jest
do natychmiastowego powiadomienia telefonicznie Wykonawcy pod numerami:............ (od
poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00) lub pod nr infolinii.................... (poza
godzinami pracy oddziału) w celu zastrzeżenia utraconej Karty Flotowej oraz dodatkowo
dokonać potwierdzenia pod adresem e-mail........... Zgłoszenia utraty Karty Flotowej
przyjmowane są całodobowo na infolinii we wszystkie dni tygodnia. Przy każdym zgłoszeniu
utraty Karty Flotowej należy podać numer utraconej Karty Flotowej, typ, nazwę
Zamawiającego oraz numer rejestracyjny lub nazwisko kierowcy, na które została wystawiona
Karta Flotowa. Zamawiający zobowiązany jest do udostępnienia Wykonawcy wszelkich
informacji dotyczących okoliczności utraty Karty Flotowej, których Wykonawca może zażądać.
Wykonawca bezpłatnie wyda duplikat karty lub dokona wymiany karty zniszczonej na nową
nie później niż w ciągu 15 dni roboczych od daty zgłoszenia. Zamawiający ponosi
odpowiedzialność za szkody poniesione na skutek transakcji dokonywanych z użyciem
utraconej lub skradzionej Karty Flotowej. Wykonawca przejmuje odpowiedzialność za
Transakcje Bezgotówkowe dokonane przy użyciu utraconej lub skradzionej Karty Flotowej po
upływie 2 godzin, licząc od momentu przyjęcia przez Wykonawcę zgłoszenia o utracie,
zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej pod warunkiem, że zawiadomienie o utracie,
zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej zostało dokonane przez Zamawiającego w trybie
określonym w poprzednim ustępie niniejszej umowy"
Odpowiedź 16:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu do Projektu umowy zgodnie z prośbą
Wykonawcy.



Pytanie 17

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową,
obowiązywał Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z
regulaminu załącznik do umowy.
Odpowiedź 17:

Zamawiający nie wyraża zgody, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał
Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy.
Pytanie 18

W nawiązaniu do IV.7. SWZ zwraca się z prośbą o zwiększenie odległości stacji paliw z 10 km
do 12 km od siedziby Zamawiającego.

W przeciwnym razie nie jesteśmy w stanie złożyć Zamawiającemu oferty na
bezgotówkowy za ku5 paljw za pomocą kart elektronicznych .

Odpowiedź 18:

Zamawiający wyraża zgodę na zwiększenie odległości stacji paliw z 10 km do 12 km od
siedziby Zamawiającego.

ZMIANA SWZ, TERMINU SKŁADANIA l OTWARCIA OFERT:

Rozdział IV pkt 7 SWZ otrzymuje brzmienie:

Zamawiający wymaga aby proponowany przez Wykonawcę choćby jeden punkt tankowania
wszystkich wymienionych wyżej paliw znajdował się w odległości nie większej niż 12 km od
siedziby Zamawiającego - Rudniki. Odległość mierzona trasą - samochodem, wg „Google
maps" na stronie internetowej: https://www.Roogle.pl/maps.

Rozdział XVII pkt l SWZ otrzymuje brzmienie:

l.Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 14.12.2024r. Bieg
terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Rozdział XVIII pkt l SWZ ptrzymuje brzmienie:

l. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć przy użyciu komunikacji
elektronicznej wyłącznie za pośrednictwem Platformy Zakupowej pod adresem:



https://platformazakupowa.pl/pn/rudniki w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej
prowadzonego postępowania do dnia 15.11.2024 r. do godziny 9:00.
Zaleca się zaplanowanie złożenia oferty z odpowiednim wyprzedzeniem.

Rozdział XIX pkt. l SWZ otrzymuje brzmienie:

l. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż
następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 15.11.2024 r. godz. 9:05.
Otwarcie ofert jest niejawne.

W Rozdziale XXI wprowadza się pkt. 80 brzmieniu:

8. Przed zawarciem umowy wykonawca jest zobowiązany do przedłożenia wykazu wszystkich
posiadanych stacji wykonawcy.

Zmienia się treść załączników Nr l i Nr2do SWZ ( obowiązujące w załączeniu)

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.
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